

周六相约白鹭洲 共享城市嘉年华

厦门日报社“工商银行杯”第22届读者节 10月28日将在白鹭洲音乐喷泉广场举行

本报讯(文/记者 戴懿 图/刘东华)与本土知名作家面对面,摇一摇抢红包,免费品咖啡,学金融知识,看精彩表演……本周六,厦门日报社“工商银行杯”第22届读者节将与市民相约老地方——白鹭洲音乐喷泉广场,为市民带来一年一度的城市嘉年华。

在厦门日报社“工商银行杯”第22届读者节的现场,刘岸、王海青、武杨、黄宁、徐小泓、杨秀晖、肖秀文、王君心等八位厦门市文艺发展专项资金扶持作家,将与读者见面互动、签名售书,同时还展示厦门市文艺发展专项资金成果。此次签售的图书涵盖小说、散文、诗歌、儿童文学等,曾获得国家级、省级、市级奖项。这些图书从不同侧面、不同角度展现了所在地域的人文印记,代表了一段时期以来厦门文学创作的整体风貌。

摇一摇抢红包是读者节必不可少的传统项目。多轮读者节红包雨,最大金额达888元,数千个红包不仅数额令人惊喜,还能摇出商家好礼——跟随主持人“摇一摇抢红包”的指令,输入主持人给出的口令,即可欢乐迎接好运。现场还有定制款可口可乐、COSTA燕麦摩卡咖啡、厦航空厨王牌点心产品等一系列品牌福利送您。

10月28日下午的读者节现场,还有本年度最后一场盛大的订报博饼活动。状元大奖将是价值4999元的格力时尚节能冰箱一台。



去年读者节活动场景。资料图

亮点介绍

打卡文明好习惯 争做文明践行者

由市委文明办、厦门日报社主办,厦门晚报社和各区文明办承办的“与文明同行”系列活动也将亮相读者节。筓筓街道党工委、筓筓街道办事处和筓筓街道新时代文明实践所将开展“文明齐动员 近邻‘筓’家人”主题活动,邀请市民读者一起打卡文明好习惯,争做“筓”文明践行者。

现场,筓筓街道将展示各新时代文明实践所(站)的亮点特色,并通过一系列互动小游戏、宣传活动,涵养市民的文明意识。

今年6月,筓筓街道推出了“文明筓筓 志愿微光”微公益项目创投大赛,经过培训、路演,一批项目落地,现场也将对这些项目进行一一展示。与文明同行,离不开志愿服务团队、志愿者们参与和付出,筓筓街道也将现场向市民读者发出邀请,凝聚志愿服务力量,让文明更有温度。

「花漾」阳台现场展示 园林专家科普绿化知识

花草、爬藤、中草药、多肉植物……装点阳台、美化房屋,让绿植成为装饰家庭空间的美好元素,是许多市民热爱的生活方式之一。

今年,市风景园林学会、厦门市绿化中心、厦门晚报社联合开展以“花漾阳台 幸福生活”为主题的阳台绿化建造与推广活动,并面向市民征集评选阳台作品。目前,评选工作已完成,将在读者节主舞台举行颁奖仪式。

同时,白鹭洲广场上还将举办获奖阳台作品展览。绿意盎然、花团锦簇的获奖阳台作品,将以精美图片展的形式呈现在大众眼前,组成一场视觉盛宴;获奖者也将在现场与市民交流种植心得与经验。

值得期待的是,园林专家也将来到现场,为市民们讲解家庭绿化技巧,讲授如何更好地打造属于自己的花漾小阳台,如何提升美化房前屋后的绿化水平等。此外,园林爱好者们也能现场选购自己心仪的小盆景。

三十对双胞胎现场助阵 深情告白《厦门晚报》

多年来,由厦门晚报社策划组织的双胞胎联谊活动,收获了许多市民的喜爱和期待。本次读者节,在“心连心·双胞胎为厦门晚报代言”活动中,30对青少儿双胞胎将亮相白鹭洲,等待市民们现场“邂逅”。他们之中,有虎头虎脑的双胞胎小童星,也有在外地读大学特意赶回厦门“赴约”的大学生双胞胎姐妹。

值得一提的是,将有3对可爱的双胞胎孩子登上主舞台,朗诵由家长们自写、自编、自导的节目《深田沃土 初心如磐》。“扎根深田沃土,把握时代脉动;守望鹭岛之光,擦亮文明底色……”他们将用一句句深情的告白,为读者节及《厦门晚报》创刊30周年送上祝福。



2023最闽台伴手礼系列活动启动

匠心独具,贴近生活、连接消费。在市文旅局指导下,由厦门晚报社主办,厦门老字号协会、市台商协会、市食品行业协会、市婚庆旅游协会、红点设计博物馆等单位协办的2023最闽台伴手礼系列活动将在读者节上正式启动。

最闽台伴手礼已成功举办了14届,成为厦门最具特色的城市评选活动之一。获评的优秀伴手礼,既丰富了文旅商品市场,又提升了文旅商品品质,也助推了海峡两岸相关产业的发展。

参加评选的伴手礼产品有的极具闽台特色,有的品牌故事动人,有的历史底蕴深厚,还有的产品创新品质突出。欢迎市民读者朋友来到活动现场,让更多人了解这些来自两岸的优秀文创产品、文旅佳品,一方面寻找适合自用或馈赠的心仪好物,另一方面帮助他们拓宽销售渠道。

读者节活动丰富多彩。资料图



朝气蓬勃 向未来

关爱未成年人 让孩子健康成长

中共思明区委宣传部 思明区委文明办 (宣)
思明区未成年人思想道德建设中心